HOBART

FE

Spare Parts
Pieces Détachées
Ersatzteile
Onderdelen

VERSION 16.11.2001



\HOBARTI FE

Electrical components listed in this catalogue are rated for the following supply voltages:

Les composants électriques énumérés dans ce catalogue sont prévus pour les tensions suivantes:

Die in diesem Katalog aufgefiihrten Elektroteile beziehen Sich auf folgende Anschluf3spannungen:

De in deze catalogus afgebeelde elektrische componenten zijn geschikt voor de volgende aansluitspanningen:
200-230V /50Hz/1/N/PE
380-415V /50Hz /3 /N/PE

380-415V /60Hz /3 /N /PE
200V /60Hz/1/N/PE

For other voltages, refer to the wiring diagram shipped with the machine.
Pour d'autres tensions, se référer au schéma électrique envoyé avec la machine.
Bei nicht aufgefihrten AnschluZspannungen bitte den, der Maschine beigelegten, Schaltplan beachten.

Voor eventueel andere aansluitspanningen, raadpleeg het elektrische schema welke zich bij de machine
bevind.




\HOBART’

FE

Contents

Panels ......cccccceeeeiiiiinnne

Frame and door............

Filter and tankheating

Booster, fill & dOSage PUMP ...ooccvvveriiieiiiieeiiieeeeee e 7
WaASH PUMP ..o 9
Wash and rinse system (Not UK) .........ccceviivenieeenninenn. 10
Wash and rinse system (only UK) ........ccceviiiniiecnninenn. 11
Drain pump (OPtioN) .....coeeieiieeieeeeiiiiee e 12
Electrical parts ........ccccovviiiiiee e 13
Inhalt

VerkIEIdUNGEN .....ooueieiiiei it 4
Gestell UN TUN ....oeeeiiie e 5
Sieb und Tankheizung .........cccceeviiiiniiice 6
Erhitzer, Fulleitung & DOSIErPUMPE ......cvvveviviiriiieiiieene 7
WaASCNPUMPE ..ot 9
Wasch- und Klarspulsystem (nicht UK) ...........cccccevnee. 10
Wasch- und Klarspulsystem (nur UK) ........ccccovvveenninenn. 11
Ablaufpumpe (nur auf WUNSCh) .........coooiiiiiiiiiniieneee 12
ElEKIroteile ......cvveeiieiecc e 13

Sommaire

Panneaux ........ccccceeeeevnnennn.

Chéssis et porte .................

Filtre et chauffage du bac

Chaudiere, remplissage & pompe de doseur ................... 7
Pompe de lavage ........ccccoiiiiiiiiii e 9
Systéme de lavage et de ringage (non UK) .................. 10
Systéme de lavage et de ringage (seulement UK) ........ 11
Pompe de vidange (Option) ..........ccceeeeeiiiiiieeeeeniiiieeeenn 12
Piéces de éleCtriqUues .........ccceveriiieiiiieiiieee e 13
Inhoud

PaNEIEN ..o 4
Frame en deur .........cccoooiiiiiie i 5
Zeef en tankverwarming .........ccccvcveerieiesnieee e 6
Booster, vulleiding & DOSEErpomp ........ccceeevvveerveeeniineenns 7
WaSPOMP i e e 9
Was- en spoelsysteem (niet UK) ........ccceeviveeniieeiiienne 10
Was- en spoelsysteem (alleen UK) ........ccccceeevveeennnenn. 11
Afvoerpomp (OPLION) ..ccooviieiiiieee e 12
Elektrische delen ..........ccccoviiiiiiiiiie 13




Panels
HOBART Panneaux

Verkleidungen

Panelen

FE

774 15441

(30 mm)

323 929-1

103 099 @

323 932-1
S

7
103 099
e

1 323 933-1

/;i

103 099
323 934-1
a9
603 151
4,8 x 8 DIN 7982
9




Frame and door

HOBART Chaéssis et porte FE
Gestell und Verkleidungen
Frame en deur

231 981-1
602 481 M12 DIN 439
324 510-81 324 221
324 4021
774 063-1
324 176-1
see page 13
voir page 13
siehe Seite 13
zie blz. 13
602 287 B8,4 DIN 125
602 492 M8 DIN 934 ¢ 1734614
774 066-1
603 376 M8 x 16 d" 323 930-2
172 986-10
7741011
P e 323 930-1
- . -~
i <
i
| 227 855
i 602 526 227 228-5
i 7352211 \ M4 x 12 DIN 84 774 1171
i 602283 042 7741001
| DIN 125
! =
! 323990-1 S
X 24
| 324 858 4"%)‘
I
139 321-178 @T (with rinse pump)
- _, (avec pompe de ringage)
139 321-202 \\\\ 7740711 (mit Drucksteigerungspumpe)
139 321-180 (met naspoelpomp)
\ (without rinse pump)
_» (sans pompe de ringage)
774071-2 (ohne Drucksteigerungspumpe)
(met naspoelpomp)




\HOBARTI

Filter and tankheating

Filtre et chauffage du bac FE
Sieb und Tankheizung
Zeef en tankverwarming
N—
N1
323 999-1
781 318-1 (since November 99) 323 893-1 (until October 99)
(depuis Novembre 99) (jusqu'a Octobre 99)
(seit November 99) (bis Oktober 99)
(sinds November 99) (tot Oktober 99)
231 982-9
602 646 M3 x 10
DIN 84 324 157
602 294 B3 @
DIN 127 324 156
602 489 M4 394 157
DIN 934
@ 227 024
602 308 B4 @
DIN 127 @ 0,
@
602 646 M3 x 10 ©
DIN 84
602 294 B3
DIN 127 226 505
602 488 M3
DIN 934 602 308 B4
DIN 127
602 687 M4 x 6
DIN 7985




Booster, fill & dosage pump (without rinse pump)

HOBART Chaudiére, remplissage & pompe de doseur (sans pompe de ringage) FE
Erhitzer, Fllleitung & Dosierpumpe (ohne Klarspulpumpe)
Booster, vulleiding & doseerpomp (zonder naspoelpomp)

324 077-37 324 515
. 324 097
324 510-192 i
- i 172 513
i 324183
LL' 324 510-192 324 091
e
324 071
324 510-192 @? 324 510-231 324 510-192
-
324 073-15

324077-38  oF &
324 510-192 - .  324077-3

o

324 073-11 v
_ N
324 510-202 ‘

602 687 M4 x 6
DIN 7985
602 308 B4

228 166-2 DIN 127

FE 26/30/600

226 505

[N
N4

7740111

172 632
166 072-1

i
| 323 945-12
324 646-1 230V /1,5 kW |

324 646-2 230V / 2,0 kW I
324 646-3 230V / 2,5 kW |
i

324 646-4 230V / 3,0 kW

774072-3 >

165 168-1
227 183

324 207-3 227 4411




\HOBARTI

Booster, fill & dosage pump (with rinse pump)

Chaudiére, remplissage & pompe de doseur (avec pompe de ringage) FE
Erhitzer, Filleitung & Dosierpumpe (mit Klarspulpumpe)
Booster, vulleiding & doseerpomp (met naspoelpomp)
324 233
878 973-1 ML 106 183 (UK)
172 513 S
g |
324183 - |
29 324 510-202
324 077-37 S
324 510-192 324 384 324 071
172 513
394 097 324 510-242
165 128-3 323 935
. 324 510-202 @" : >
324 510-202 @ | 324 077-38 [~ ,'/
1 I 1
324 073-10 : T !
- /'/ |
324 269-6 -7 . |
324 510-242 7 !
- |
324 510-192 |
i
i
"~ | 602 687 M4 x 6
74027-1 | ! DIN 7985
! ! 602 308 B4
7740341 ! DIN 127
|
7351711 |
) -
////
P 226 505
774 010-1 602 490 1)
uz 306 2 228 166-2 e
602 285 @\/

324 073-10

324 510-202 @/’
i
PR )®

227 183

324 077-40

i
324 207-1 324 510-341 |

226 568-3

602 305 B8
DIN 127

324 093-26 380-

324 646-1 230V /1,5 kW 774102-1
324 646-2 230V /2,0 kW
324 646-3 230V /2,5 kW
324 646-4 230V /3,0 kW
774035

323 945-12

440V /60Hz /3

602 492 M8 324 093-24 380-415V/50Hz/3
324 093-23 220-240V / 60Hz /1 165 168-1

DIN 934 324 093-22 200V /50Hz /1 2
324 093-1 220-240V/50Hz /1 324 510-91

324 093-25 200V /60Hz /1




Wash pump
HOBART Pompe de lavage FE

Waschpumpe
Waspomp

231 893-1 @

172 986-19
S

&)
323 994-1 \./“
' 774 047-1 200 - 240V / 50HZ /1
\-/" 774 047-2 200 - 240V / 60HZ / 1
) . 774 047-4 380 - 440V / 60HZ / 3
323 945-53 774 047-5 380 - 440V / 50HZ / 3

323 803-1

323 945-49

603 182 M5 x 14

DIN 965 é

323 914-1

323 992-1

226 568-8
602 305 B8
602 492 M8 DIN 127
734 530-12 DIN 934
323 945-56
169 139-7
774 060-1 379 213-4 W
323 945-56 N
169 139-7

323 801-1 323 801-1

379 213-4

166 809-2

602 307 B6

& ——————
602 573 M6 x 25 DIN 127
DIN 933




\HOBARTI

Wash and rinse system (not UK)

Systéme de lavage et de ringage (non UK)
Wasch- und Klarspulsystem (nicht UK)
Was- en naspoelsystem (niet UK)

FE

323 994-1 324 077-37
172 986-19 324 510-192
931 893-1
324 068
324 040
734 803-1
324 039
324 036
774 0721
323 805
323 805
886 609
@ 324 067
324 067
774 0721 774 072-2
324 036
734 803-1
324 039
324 040
886 609
(4x) 324 068
231 893-1
172 986-19
324 077-38
324 510-192
323 994-1
323 945-53 =
323 803-1

10



Wash and rinse system (only with rinse pump)

HOBART Systéme de lavage et de ringage (seulement avec pompe de ringage) FE
Wasch- und Klarspulsystem (nur mit Drucksteigerungspume)
Was- en naspoelsystem (alleen met naspoelpomp)

323 994-1 324 077-37
172 986-19 324 510-192
231 893-1
324 068
324040
734 803-1
324039
324 036
774 072-1
324 052
324 052
886 609
) 324 067
324 067
774 072-1 774 072-2
324036
734 803-1
324039
324 040
886 609
(4x) 324 068
231 893-1
172 986-19
324 077-38
324 510-192
323 994-1
323 945-53

0

323 803-1 ﬁ

11



Drain pump (option)

HOBART Pompe de vidange (option) FE
Ablaufpumpe (nur auf Wunsch)
Afvoerpomp (option)

734 702-1 | MLA49265
165 653-1 603182 M5x 14
324 982-1 g DIN 965
—=
323 914-1
NV
323 945-29 /’:féf%\
324 510-313 f\\\ //O

324 867

324 510-341
\
P
f 774 314

774103-3

12



Electrical parts
HOBART Pieces électriques

Elektroteile

Elektrische delen

FE

231 981-1 374 331-1
(FE 26/30/600 2x)

324 267-4
(FE 26/30/600 2x)

324 267-2

374 331-1

324 267-5
774 053-1

324 266-1
(FE 26/30/600 4x)

774 054-3

735 221-1

323 928-2 (FE 26/30/600)

226 505

602 308 B4
DIN 127

602 687 M4 x 6 323 928-1 (FE 11/500)

DIN 7985

602687 M4 X6
DIN 7981

60230884

DIN 127
169 056-3
774 103-3 (only with drain pump)
(seulement avec pompe de vidange)
774 055-1 (nur mit Ablaufpumpe)
(alleen met water-afvoerpomp)
226 505
695 570-2

323 936-5 (50Hz) 785 290-58
323 936-6 (60Hz)
ES 323 936-1 (UK only; 50Hz)
y 323 936-2 (UK only; 60Hz)
695 507-1 (2x)

ﬁ 324 888-1 (3)

S5 324 888-1 (5x) (only UK)

=T 4]

= 324 300-1

with rinse pump)
avec pompe de ringage)

1745451 it Drucksteigerungspumpe)

Electrical parts not shown see wiring diagram.
Pour piéces électriques non apparentes voir schéma de cablage.

Nicht gezeigte Elektroteile siehe Schaltplan. 774 546-1
Raadpleeg het elektrisch schema voor de niet afgebeelde elektrische componenten.

without rinse pump)
sans pompe de ringage)
ohne Drucksteigerungspumpe)

(
E
(met naspoelpomp)
(
E
(met naspoelpomp)

13



	INFO
	Contents
	Panels
	Frame and door
	Filter and tankheating
	Booster, fill & dosage pump (without rinse pump)
	Booster, fill & dosage pump (with rinse pump)
	Wash pump
	Wash and rinse system (not UK)
	Wash and rinse system (only with rinse pump)
	Drain pump (option)
	Electrical parts

	Sommaire
	Panneaux
	Châssis et porte
	Filtre et chauffage du bac
	Chaudière, remplissage & pompe de doseur (sans pompe de rinçage)
	Chaudière, remplissage & pompe de doseur (avec pompe de rinçage)
	Pompe de lavage
	Système de lavage et de rinçage (non UK)
	Système de lavage et de rinçage (seulement avec pompe de rinçage)
	Pompe de vidange (option)
	Pièces électriques

	Inhalt
	Verkleidungen
	Gestell und Verkleidungen
	Sieb und Tankheizung
	Erhitzer, Fülleitung & Dosierpumpe (ohne Klarspülpumpe)
	Erhitzer, Fülleitung & Dosierpumpe (mit Klarspülpumpe)
	Waschpumpe
	Wasch- und Klarspülsystem (nicht UK)
	Wasch- und Klarspülsystem (nur mit Drucksteigerungspumpe)
	Ablaufpumpe (nur auf Wunsch)
	Elektroteile

	Inhoud
	Panelen
	Frame en deur
	Zeef en tankverwarming
	Booster, vulleiding & doseerpomp (zonder naspoelpomp)
	Booster, vulleiding & doseerpomp (met naspoelpomp)
	Waspomp
	Was- en naspoelsystem (niet UK)
	Was- en naspoelsystem (alleen met naspoelpomp)
	Afvoerpomp (option)
	Elektrische delen




